RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
SIMULASI MENGAJAR CALON GURU PENGERAK
( RPP SM CGP)

Oleh :Sidrodatul Maisah, S.Pd

Satuan Pendidikan : TK Plus At Taqwa Brondong

Semester/Minggu 271

Hari/Tanggal : Senin/3 Januari 2022

Startegi Pembelajaran : Sentra

Sentra : Seni

Kelompok/ Kelas : B1/ Al Rosyid

Tema : Binatang Ciptaan Allah

Sub Tema /Sub - sub Tema : Binatang Peliharaan / Ayam

Topik : Aku Sayang Binatang, Tanaman dan makhluk ciptaan Tuhan

Indikator : Membiasakan anak TK untuk berperilaku menyayangi binatang, tanaman dan

makhluk ciptaan tuhan dan mengenal tuhan melalui ciptaan-Nya

Kompetensi dasar 01.2,22,2.12,3.3-43,3.8-4.8,3.11-4.11, 3.15-4.15
Alokasi Waktu : 10 Menit
Sumber belajar : Ayam

Media belajar * Ayam, jagung, pasta wama, origami, bulu ayam, gelas kertas,lem, LK

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Menumbuhkan perilaku sayang binatang (NAM/1.2)
2. Menumbuhkan perilaku tanggung jawab (Sosem/2,12)
3. Anak bisa melakukan koordinasi dengan baik antara tangan dan mata (Fismot/3.3-4.3)
4. Anak mengenal binatang ciptaan Allah (Kognitif/2.2, 3.8-4.8)
5. Anak bisa menyampaikan pengalaman sederhana tentang binatang (Bahasa/3.11-4.11)
6. Melatih kemampuan anak dalam bernyanyi (Seni/3.15-4.15)
KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. PENDAHULUAN (2 Menit)
a. Berdoa sebelum kegiatan
b. Menyapa teman (Greeting)
2. KEGIATAN INTI (5 Menit)

a. Pijakan lingkungan main (kegiatan main, alat dan bahan)
- Menyiapkan media belajar
- Menyiapkan tempat kegiatan
b. Pijakan sebelum main
- Mengamati kehidupan ayam
- Menceritakan pengamatan kehidupan ayam di kandang
- Memberi makan pada ayam
- Tanya jawab tentang tema binatang peliharaan (Ayam)
- Menyanyi lagu tentang Ayam
c. Pijakan saat main
- Menggunting dan menempel kertas menjadi bentuk ayam yg baru menetas
- Membuat bentuk ayam dari gelas plastik dan tempelan kertas
- Mewamai & Kolase gambar ayam dengan bulu ayam
- Finger Painting bentuk anak ayam
d. Pijakan setelah main
- Anak merapikan peralatan
- Menceritakan pengalaman dan perasaan setelah kegiatan
3. PENUTUP (2 Menit)
a. Do’apulang
b. Review Pembelajaran
c. Recalling
d. Berdoa, pesan-pesan, salam
C. PENILAIAN
- Rating scale/Ceklis
.- Catatan Anekdot
- Hasil Karya

B.
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PENTLATAN HASHL KARYA

Tema . Binatang Ciptazan: Allah
Topik Aku Sayang Binatang, Tanaman dan makhluk ciptaan Tuhan
» Fisik Motonk/3 3-4.3

Aspek/No KD

HanTanggal — : Senin/3 Januari 2022
Capaian
Perkembangan

Hasil Pengamatan

No. | Nama Anak Hasil Karya

e
PENILAIAN ANECDOTAL RECORD
Tema . Binatang Ciptaan Allah
Topik . Aku Sayang Binatang, Tanaman dan makhluk ciptaan Tuhan
Har/Tanggal  : Senin/3 Januari 2022
Nama Tempat/Waktu . Capaian
No. - solusi -
ne Anmak Kejadian Kejadian Salis) RTL Perkembangan

Pendidik

Taqwa Brondong

atul Maisah, S.Pd

4
rihah, S.Pd. L, M.Pd
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